Pe3yabTaT KOHCTATYBAJBHOTO €TAMy A0CTiHO-eKCIIEPMMEHTAJIbHOI POGOTH 32 cepisiMi eKCIIepUMeHTY

Tabnuus 2.7

Po3nomis cTyieHTiB KOHTPOJIBHUX Ta €KCTIEPUMEHTAIBHUX B3BOJIIB 3 PiBHSIMH ITOYATKOBOT ITiATOTOBKH
3aJIEKHO BiJ] MPONEJACBTUYHOTO KPUTEPIIO

& =
é B3Bog E{» MK, — mogarkoBHii IIK; — piBeHb IIK; — piBeHb K, — novyarkoBa | 3aranbHuii piBeHb
:,:j CTYIEHTIB | 3 HaBYAIbHUN ¢bi3uaHOT 3HaHb 3 c(hopMOBaHICTh MOYaTKOBOT
= S pPEUTUHT M1ATOTOBIEHOCTI JOTPU30BHOI BiliICHKOBO HiATOTOBKH 32
" 2 cryneHra BH3 crynenra BH3 IT1ITOTOBKHU BKJIMBUX SKOCTEH [ BciMa KpuTepisiMu
5 2 [ B|C]|] 3 |B|]Cc|3|B|cCc[3|B]C][3]|B][C]S3
-a KBC1 |AbGc.| 6 13 10 6 8 15 4 16 9 1 8 20 3 13 13
3 n=29 % 20,7 44,8 | 34,5 20,7276 | 51,7 13,8552 [310] 34 | 276 | 67,0 104 | 448 | 44,8
g KBC2 |Ab6c.| 4 13 9 6 9 11 2 14 10 2 6 18 - 14 12
) n=26 % | 154 150,0| 34,6 | 23,1 34,6423 | 7,7 | 53,8385 | 7,7 | 23,1 | 69,2 - [ 53,8 1462
s EBC1 |A6c.| 4 11 13 4 10 14 - 18 10 2 5 21 - 14 14
n=28 % 1431393 ] 464 | 143 [357[1500] - 643357 7,1 | 179 | 75,0 - 150,0 | 50,0
EBC2 |[AGc.| 6 12 10 3 10 15 - 15 13 1 6 21 - 13 15
n=28 % | 21,4428 | 357 |10,7]35,7 53,6 - [536[464] 3.6 | 214 | 750 - 464 53,6
-a KBC3 |[AGc.| 2 18 7 3 12 12 4 11 12 6 8 13 - 16 11
3 n=27 % | 74 166,7] 259 [ 11,2 1444|444 ]14,8 40,7 444|222 | 29,7 | 48,1 - 59,3 40,7
a KBC4 |AGc.| 4 12 8 1 7 16 3 12 9 5 10 9 2 13 9
= n=24 % | 16,6 | 50,0 334 | 42 [29,2]66,6|12,5]50,0|37,5]208 | 41,7 | 375 83 | 542|375
EBC3 |[AGc.| 2 10 12 1 10 | 13 3 14 7 6 5 13 1 12 11
n=24 % | 83 [41,7] 50,0 | 42 [41,7|54,1 ] 12,5583 129,2]250 | 20,8 | 542§ 4,2 | 50,0 | 45,8
EBC4 | A6c.| 3 12 9 - 7 17 2 16 6 6 7 11 - 14 10
n=24 % | 12,5150,0) 37,5 - 12921708 | 8,3 |66,7]250] 250 29,2 | 45,8 - [ 58,3 41,7




